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К
онтроль у  виконавчому 
провадженні здійснюєть-
ся відповідно до статей 83-
86 Закону України «Про 

виконавче провадження» (далі  – За-
кон) та розділу IX Інструкції з організа-
ції примусового виконання рішень, за-
твердженої наказом Міністерства юс-
тиції України від 2.04.2012 р. № 512/5, 
зареєстрованої в Міністерстві юстиції 
України 2.04.2012 р. за № 489/20802.

Так, відповідно до статті 83 Закону, 
контроль за  своєчасністю, правиль-
ністю і  повнотою виконання рішень 
державним виконавцем здійснюють 
начальник відділу, якому безпосеред-
ньо підпорядкований державний ви-
конавець, а  також керівник вищесто-
ящого органу державної виконавчої 
служби. 

Такий контроль за законністю у ви-
конавчому провадженні має процесу-
альний характер. 

Начальник відділу, якому безпосе-
редньо підпорядкований державний 
виконавець, при здійсненні контролю 
за  рішеннями, діями державного ви-
конавця під час виконання рішень має 
право в разі, якщо вони суперечать ви-
могам закону, своєю постановою ска-
сувати постанову або  інший процесу-
альний документ (або їх  частину), ви-
несені у  виконавчому провадженні 
державним виконавцем, визнати не-
дійсним складений державним вико-
навцем акт, зобов’язати державного 
виконавця провести виконавчі дії в по-
рядку, установленому цим Законом. 

Начальник відділу, якому безпосе-
редньо підпорядкований державний 

Здійснення контролю у 
виконавчому провадженні
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виконавець, або  державний викона-
вець з власної ініціативи чи за заявою 
сторони виконавчого провадження 
може виправити допущені в  процесу-
альних документах, винесених у вико-
навчому провадженні державним ви-
конавцем, граматичні чи арифметичні 
помилки, про що виноситься відповід-
на постанова. 

При цьому начальник відділу має 
право перевірити будь-яке виконавче 
провадження, що  перебуває на  вико-
нанні державних виконавців, які йому 
безпосередньо підпорядковані, з влас-
ної ініціативи чи  за  заявою (скар-
гою) стягувача або його представника 
у випадках, передбачених Законом.

Необхідно зазначити, що  такі кон-
трольні функції начальника відділу 
спрямовані на  перевірку своєчаснос-
ті, повноти та  правильності виконан-
ня рішень державним виконавцем від-
повідно до вимог Закону.
Своєчасність полягає 
в дотриманні встановлених 
Законом строків здійснення 
виконавчого провадження, 

його відкриття та відкладення про-
вадження виконавчих дій, зупинення 
виконавчого провадження, у  дотри-
манні строків оскарження постанов 
державного виконавця та  їх  розгляду 
компетентними особами.

Правильність виконання рішення 
державним виконавцем перевіряєть-
ся на  підставі дотримання ним ви-
значеного положеннями Закону про-
цесуального порядку вчинення вико-
навчих дій і застосування встановле-
них законом або рішення суду, іншо-
го органу (посадової особи)  заходів 
примусового виконання, дотриман-
ня гарантій захисту прав громадян 
і юридичних осіб у виконавчому про-
вадженні.

Повнота виконання визначаєть-
ся відповідністю стягнення пред-
мета присудженого рішенням суду 
чи  іншого органу (посадової особи), 
або відображеного у виконавчому до-
кументі. 

У разі наявності порушень у  діях 
державного виконавця виноситься по-
станова про  перевірку виконавчого 
провадження, у якій зазначаються:

а)  підстави перевірки цього вико-
навчого провадження;

б) строки проведення перевірки;
в) у  мотивувальній частині  – рекві-

зити виконавчого провадження, дата 
відкриття виконавчого провадження, 
державний виконавець, який здійснює 
виконання, опис дій державного вико-
навця або документ виконавчого про-
вадження, які  визнаються незаконни-
ми, та посилання на норму Закону з об-
ґрунтуванням незаконності відповід-
них дій (документа);

г) у  резолютивній частині  – висно-
вок з  урахуванням вимог чинного за-
конодавства щодо дій державного ви-
конавця у  виконавчому проваджен-
ні, особа, яку зобов’язано вжити за-
ходів щодо усунення порушень зако-
нодавства (у разі їх виявлення), особа, 
на  яку покладено здійснення контро-
лю за виконанням цієї постанови;

ґ) строк виконання даної постанови;
д) коло осіб, яким надсилаються ко-

пії постанови, та порядок оскарження 
постанови;

е) інша необхідна інформація.
Керівник вищестоящого органу дер-

жавної виконавчої служби в  разі ви-
явлення порушень вимог закону ви-
значає їх  своєю постановою та  надає 
доручення начальнику відділу, якому 
безпосередньо підпорядкований дер-
жавний виконавець, щодо проведення 
дій, передбачених частинами другою 
і третьою цієї статті. 
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Постанови, зазначені в  частинах 
другій – четвертій цієї статті, можуть, 
бути оскаржені в десятиденний строк 
з дня їх винесення у порядку, встанов-
леному цим Законом. 

При цьому слід зазначити, що здійс-
нювати перевірку законності вико-
навчого провадження мають право: 

начальники управлінь державної ви-
конавчої служби, їх заступники – щодо 
виконавчого провадження, яке пере-
буває на виконанні у відділі примусо-
вого виконання рішень таких управ-
лінь і  районних, міських (міст облас-
ного значення), районних у містах від-
ділах державної виконавчої служби, 
підпорядкованих зазначеним управ-
лінням юстиції. 

Посадові особи, зазначені в  стат-
ті 84 цього Закону, мають право витре-
бувати виконавче провадження з  від-
повідного органу державної виконав-
чої служби для його перевірки. 

Посадові особи, зазначені у  стат-
ті  84 цього Закону, можуть здійсню-
вати перевірку законності виконавчо-
го провадження за дорученням вищої 
посадової особи, з  власної ініціативи 
або під час розгляду поданої відповід-
но до  частини сьомої статті  82 цього 
Закону скарги на постанову начальни-
ка підпорядкованого органу держав-
ної виконавчої служби, винесену за ре-
зультатами розгляду скарги на рішен-
ня, дії (бездіяльність)  державного ви-
конавця, інших посадових осіб дер-
жавної виконавчої служби. 
Перевірка законності 
виконавчого провадження має 
бути проведена протягом 
десяти робочих днів, 

а  зведеного виконавчого прова-
дження – протягом п’ятнадцяти робо-
чих днів з  дня надходження витребу-
ваного виконавчого провадження. 

Постанова про  проведення або  ре-
зультати перевірки законності ви-
конавчого провадження може бути 
оскаржена в десятиденний строк з дня 
її  прийняття у  порядку, встановлено-
му цим Законом. 

На час проведення перевірки вико-
навче провадження може бути зупи-
нено посадовою особою, яка його ви-
требувала, про  що  зазначається в  по-
станові. 
Про результати перевірки 
законності виконавчого 
провадження посадовою 
особою, яка його витребувала, 
виноситься постанова, 

яка є  обов’язковою для  виконання 
державними виконавцями та  підлег-
лими посадовими особами державної 
виконавчої служби. 

У постанові зазначаються:
а) підстави для здійснення перевір-

ки цього виконавчого провадження;
б) у мотивувальній частині – корот-

ко зміст проведених виконавчих дій 
та  їх  відповідність вимогам чинного 
законодавства;

в) у  резолютивній частині  – висно-
вок з  урахуванням вимог чинного за-
конодавства щодо дій державного ви-
конавця у  виконавчому проваджен-
ні; особа, яку зобов’язано вжити за-
ходів щодо усунення порушень зако-
нодавства (у разі їх виявлення), особа, 
на  яку покладено здійснення контро-
лю за  виконанням цієї постанови; 
строк виконання цієї постанови; інша 
необхідна інформація; коло осіб, яким 
надсилаються копії постанови, та  по-
рядок оскарження постанови.

У постанові про результати перевір-
ки виконавчого провадження за  скар-
гою на  постанову начальника підпо-
рядкованого органу державної вико-
навчої служби, яка винесена за резуль-
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татами розгляду скарги на  дії (безді-
яльність) державного виконавця, інших 
посадових осіб органів державної вико-
навчої служби, чи  при оскарженні по-
станови про проведення перевірки, ви-
требування та результати перевірки ви-
конавчого провадження зазначаються:

а) у мотивувальній частині – право-
ві висновки оскаржуваної постанови 
з урахуванням вимог чинного законо-
давства;

б) у  резолютивній частині  – підля-
гає скарга задоволенню чи ні; у разі за-
доволення скарги вирішується питан-
ня про  скасування оскаржуваної по-
станови; визначаються особа, яку зо-
бов’язано вжити заходів щодо усунен-
ня виявлених недоліків; особа, на яку 
покладено здійснення контролю за ви-
конанням цієї постанови; встановлю-
ється строк виконання цієї постанови; 
надається інша необхідна інформація; 
зазначаються коло осіб, яким надси-
лаються копії постанови, та  порядок 
оскарження постанови.
Постанова про результати 
перевірки виконавчого 
провадження виноситься 
в кількох примірниках. 

Один примірник постанови про 
проведення перевірки виконавчого 
провадження та  його витребування 
надсилається до органу державної ви-
конавчої служби, у  провадженні яко-
го перебуває виконавче провадження, 
що  перевіряється. У  разі витребуван-
ня виконавчого провадження для про-
ведення перевірки посадовою особою 
регіонального органу державної ви-
конавчої служби з  власної ініціативи 
примірник постанови також надсила-
ється до органу державної виконавчої 
служби України в день її винесення.

Після закінчення перевірки оригі-
нал виконавчого провадження не піз-

ніше трьох робочих днів з  момен-
ту закінчення перевірки повертаєть-
ся до  органу державної виконавчої 
служби, у провадженні якого воно пе-
ребуває.

Посадова особа органу державної 
виконавчої служби, яка здійснюва-
ла перевірку виконавчого проваджен-
ня і виявила порушення вимог законо-
давства, зобов’язана забезпечити без-
посередній контроль за цим виконав-
чим провадженням до  повного усу-
нення виявлених порушень. 
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